KpaTtkoe
coaep)xaHve
ponuka N° 1.3.
CKOpOCTb, OEeHbIru

OwTtpadoBaTtb

Buepa MeHd
owTpadoBanun 3a
OCTAaHOBKY B
HEeNoOno0XXeHHOM MecCTe.

Onnatutb wtpad

Tbl MOYKeLlb OnaTUTb
wTpad Ha [ocycnyrax.

[MpeBbiwaTb/NPEBbICUTD
CKOPOCTb Ha CKOJIbKO?

Bbl npeBbicUN
CKOPOCTb Ha 5 KM/ u.

[lpeBbilleHne CKOPOCTHU

[1lpeBbllLeHune
CKOPOCTU — 3TO
HapyLlleHne npaBun
OOPOXHOIro ABMXEHUA.

OrpaHuyeHune cCKopocTu

Ha 3ToM y4yacTKe eCcTb
orpaHn4yeHmne CKOpoCcTu.
Henb34 exaTtb ObICTpee,
YyeM YKa3aHO Ha 3Hake.

PagooMm wkona, n0o3TomMy
HY>XHO eXaTb CO
CKOPOCTbIO TPUQLATb

(30) kM/u.

Ha aTom y4yacTke
CKOPOCTb A0J1XKHA ObITb
He Bbille LWecTUaecaTu

(60) KM/ u.

OH npeBbICU CKOPOCTb
HA 50 km/u.

Kak MeHsieTCcq CnoBO
pyonb?

1 — py6nb

[ToaTOMY

21 pybnb, 31 pyonb, 101
pyOsb

Mbl coeguHsiem C/ioBO
«pydnb» C NocnegHNM
CJ/IOBOM.

2, 3, 4— pyons
[ToaTomy 72 pybns, 63
pybns, 94 pybns.

Mbl coeguHaeM C/I0BO
«pydnsa» c nocnegHNMm
CJ/IOBOM.

OT15 pno 20 — pybnen

N co BceMu yncnamm,
KOTOPble OKaHYMBAIOTCH
Ha O (Honb) ToXe bypeT
«pyobnen».

[MosTomy 5 pybnen, 7
pyonen, 12 pybnen, 50
pyonen,

100 py6nen, 1000
(TbiCcayva) pyonen.

1500 (nonTopbl TbiCcA4YN)
pybnen

N° 1.3 rolikning
qisqacha
mazmuni.
Tezlik, pul

Jarimaga tortish

Kecha men to'xtash
mumkin bo‘lmagan
joyda to'xtaganim
uchun jarimaga
tortildim.

Jarimani to‘lash

Jarimani Gosuslugi
saytida to‘lashing
mumkin.

Tezlik ganchaga
oshirilgan?

Siz tezlikni soatiga 5
kilometrga oshirdingiz.

Tezlikni oshirish

Tezlikni oshirish — bu
yo'l harakati
goidalarining buzilishi.

Tezlik cheklovi

Bu hududda tezlik
chegaralangan. Belgida
ko‘rsatilganidan tezroq
yurish mumkin emas.

Yaqin orada maktab bor,
shuning uchun bu yerda
soatiga o‘ttiz (30) km
tezlikda harakatlanish
kerak.

Bu hududda tezlik
soatiga oltmish (60)
kilometrdan oshmasligi
kerak.

U tezlikni soatiga 50
kilometrga oshirdi.

Rubl so‘zi ganday
o‘zgaradi?

1 rubl
Shuning uchun
21 rubl, 31 rubl, 101 rubl

Rubl” so‘zi oxirgi so‘zga
go‘shiladi.

2, 3, 4 —rublya
Shuning uchun 72
pyonsa, 63 pybns, 94
pybns.

“Rublya” sozi oxirgi
so‘'zga go’'shiladi.

OT15 pno 20 — pybnen

(5 dan 20 rublgacha)
Bundan tashqari, 0 (nol)
bilan tugaydigan barcha
sonlarga ham “rublya”
bo‘ladi.

Shuning uchun

5 pybnen, 7 pybnen,

12 pybnen, 50 pybnen,
100 pyonen, 1000
(TbiCcAYva) pybnen.

1500 (nonTopbl ThicAYN)
pyonemn



